2022年8月9日 星期二

2

责任编辑:窦 月 版式设计:赵玉红



# 我市举办"学习达人"挑战赛

选聘46名学习委员

8月5日,我市举办"喜迎二十 大 奋进新征程""学习达人"挑战赛 暨"学习强国"学习委员选聘活动, 来自全市各单位的46名"学习达 人"通过现场答题,上演了一场知识 与速度的精彩较量。

本次挑战赛在"学习强国"江苏学 习平台线上学习打卡活动页面进行, 分首轮挑战和现场答题两个环节。随 着主持人的一声令下,参赛选手全神 贯注、冷静答题,展现出过硬的理论 素养和丰富的知识储量。经过紧张激 烈的角逐,最终评选出一等奖1名、二 等奖2名、参与奖5名。

"参加这次挑战赛,其实是对我平 时学习的一种检验,'学习强国'学习 平台既能提升自身理论素养,又能丰 富知识,现在已成为我生活中不可缺 少的一部分。接下来,我将带动同事 起答题,营造良好的学习氛围。"市





"学习达人"挑战赛现场。

住建局参赛选手周静获得了此次"学 习达人"挑战赛第一名,他每次答完 题后,会把错题截屏保存,然后上网 寻找正确答案,形成一个纠错题库,

通过有针对性地学习、记忆,答 题正确率逐渐提高。

我市举办此次活动旨在进 步用好"学习强国"学习平 台,推动全市党员干部群众不断 深入学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想,形成积极参 与、以赛促学、比学赶超的生动局 面。活动现场还聘任扬州"学习强 国"学习委员46名,希望通过他们带 动和推广,激励大家在今后的工作和 生活中坚持学习,让越来越多的人知 道"学习强国"学习平台,会用"学习 强国"学习平台,用好"学习强国"学 习平台。

记者 杨雪婷



虽已立秋,但 "秋老虎"威力不 减。我市各行各业 的劳动者坚守岗 位,接受高温"烤 ",默默守护千家 万户的生活。图为 8月8日,青山镇胥 浦家园物业保洁员 驾驶扫地车清扫小 区卫生。

余祥摄

### 城管局:垃圾分类进社区 树立文明新风尚

"小朋友,你们知道矿泉水瓶和 厨房的剩菜剩饭分别是什么垃圾 吗?""阿姨,我知道。矿泉水瓶是可 回收物,可以放在小黄狗智能回收箱 换钱,家里的剩菜剩饭是厨余垃圾, 该放在绿色垃圾桶。"日前,市城管局 垃圾分类志愿者走进真州镇西园社 区,开展了一场主题为"小手拉大手, 共创文明城"的垃圾分类宣传活动。

活动现场,市城管局垃圾分类宣 传员通过 PPT, 为孩子们普及了生活 表示, 此次活动既强化了孩子

垃圾的种类以及处理方式。

随后开展的垃圾分类"有奖问 答"环节,孩子们参与热情高涨,个 个高举小手, 迫不及待地回答有关垃 圾分类的问题。在"模拟投放"游戏

环节,垃圾分类宣传员将20 张垃圾模拟图片分发给孩子, 让他们投放到相应的垃圾桶, 孩子们投放准确无误

真州镇西园社区负责人

们对垃圾分类的认知,也能形成"教 育一个孩子、影响一个家庭、带动一 个社区"的良好氛围,为创建全国文 明城市添砖加瓦。

来源 文明仪征



#### 做文明有礼市民 为文明城市添彩 八礼 餐 饮 之 礼 待 人 之 礼 观 赏 之 礼 仪表之礼 言谈之礼 行走之礼 游览之礼 仪式之礼 四仪 入学仪式 成长仪式 世界在你眼前 我们在你身边 青春仪式 关注未成年人 就是关注祖国的未来 成人仪式

# 《和谐家风正气升》少儿曲艺作品 入选第十届全国少儿曲艺展演

近日,由中国曲艺 家协会主办的第十届 全国少儿曲艺展演节 目评选活动成功举 办。市文化馆创作打 造的少儿曲艺作品《和 谐家风正气升》在全国 32个团体会员、专业艺 术委员会推荐的201个 节目中脱颖而出,成功 入选第十届全国少儿 曲艺展演。

据悉,《和谐家风 正气升》立意巧妙,反 映生活现实,讲述了两 个孩子在不同家庭教 育环境下所受到的不 同影响,两个孩子通过 班级竞选班长这件小 事各抒己见,从生活、 学习等方面讲述自己 所在家庭父母的教育 理念和方法,从侧面反 映了家风教育的重要 性,引导人们树立向 上、向善的家庭教育理 念,营造健康文明的和

市文化馆将继续 坚持打造精品文艺节 目,积极参加省市国家 级艺术赛事和展演活 动,精心谋划、用心组 织一系列群众文化活 动,努力培植本土文艺 新苗、文艺骨干,排演 思想精深的精品力作, 宣传我市经济社会发 展成果、展示仪征文明 形象,推动我市文化事 业再上新台阶。

通讯员 陈鑫

### 我市新型农业 经营主体集中充电

近日,市农业农村 局举办新型农业经营 主体培训班,各镇(园 区)农业农村局局长、 辅导员和部分扬州市 级以上示范家庭农场 及合作社负责人参加

培训班按需施教, 注重理论与实践相结 合,邀请了省农业农村 厅、扬州市农业农村局 相关负责人讲解相关 政策及发展方向,并邀 请保险、金融等机构负 责人讲解相关惠农政 策等。此次培训进一 步提升了各镇(园区) 辅导员的服务水平,激 发了新型农业经营主 体干事创业热情,推进 惠农政策项目落地落 实,用实际行动助力乡 村振兴战略全面实施。

市农业农村局要 求我市新型农业经营 主体进一步提升农业 产业层次和农业生产 市场竞争力,加强交流 合作和创新,探索各种 合作模式抱团发展,获 取更多新的市场信息、 新的生产模式和新的 生产技术,从而实现共 同进步。

来源 农业农村局

### 烈十陵园:

## 让"红色记忆"数字化

开展红色资源档案数 字化工作,对红色资 源档案进行数字化扫 描、录入、裱糊等,建 立电子档案台账,加 强对我市红色资源档 案的规范和管理,进 一步传承红色基因, 弘扬英烈精神。

此次红色资源档 案数字化工作是利用 信息化技术,对陵园 现有的烈士手稿、家 书、徽章、勋章、证书、

近日,市烈士陵园 军服以及报刊书籍等 资料和物件进行扫描 和拍摄处理,形成图 片进行电子化文件存 储归档管理,整个工 作预计8月上旬完成。

> 市烈士陵园红色 资源档案数字化工作 将为后期纪念馆提档 升级、建立全市红色 资源档案数据库、组 建全市红色档案联盟 打下坚实基础,提供 数据支撑。

> > 通讯员 潘良娣

